
ΓΗ, ΟΥΡΑΝΟΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ ΤΙΜΗΣΑΝ ΣΤΗΝ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ

Εμφανίσεις: 3949

Στον περίπλαμπρο Ιερό Ναό του Πολιούχου Σύρου και Προστάτου των ναυτικών

Αγίου Νικολάου, στην Ερμούπολη, τελέσθηκε σήμερα το πρωί Πανηγυρική

Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος  και το θείο λόγο διδακτικώτατα

κηρύξαντος του Σεβασμιωτατου Μητροπολίτου Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

κ.Ιεροθέου, η ομιλία του οποίου παρατίθεται αυτούσια, και συνιερουργούντων των

Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Σύρου κ. Δωροθέου και Ζιχνὼν κ. Ιεροθέου, τους

ύμνους της οποίας απέδωσαν ο Βυζαντινός χορός των Ιεροψαλτών και η

πολυφωνική χορωδία του Ναού, συνοδεία εκκλησιαστικού οργάνου.

   Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β'

τίμησε με το μετάλιο της Ιεράς Μητροπόλεως τις Ναυτιλιακές Εταιρείες BLUE

STAR FERRIES, NEL LINES και HELLENIC SEAWAYS, ως ελάχιστη έκφραση

αναγνώρισης και ευγνωμοσύνης για τις παρεχόμενες υψηλού επιπέδου και

ασφαλείας υπηρεσίες, που προσφέρουν στους χιλιάδες επιβατών των πλοίων τους,

που διακινούνται και συνδέουν τα νησιά του Αιγαίου και του Κρητικού πελάγους,

τονίζοντας ιδιαίτερα ότι "χωρίς τη δική σας συμβολή και συμπαράσταση δε θα

μπορούσαμε να ανταπεξέλθουμε στις υπέρογκες δαπάνες που απαιτεί η σχεδόν

καθημερινή μετακίνησή μας στα νησιά της Μητροπόλεώς μας για την επιτέλεση

του ποιμαντικού μας έργου".

   Τα μετάλια, παρέλαβαν ο κ. Εμμανουήλ Νιώτης, εκ μέρους της  HELLENIC

SEAWAYS,ο κ. Ελευθέριος. Καρυστινός,  εκ μέρους της  NEL LINES,και ο κ. Γ.

Σκούτας εκ μέρους της STAR FERRIES, οι οποίοι ευχαρίστησαν το Σεβασμιώτατο

για την τιμή,που τους προσέδωσε και υπεσχέθησαν τη στήριξη των Εταιρειών τους

στο έργο του. 

    Ακολούθησε πάνδημη λαμπρή λιτάνευση της ιεράς Εικόνος και του αποτμήματος

εκ των λειψάνων του Αγίου Νικολάου, πλαισιουμένη από τη Φιλαρμονική του

Δήμου, άγηματα της ΠΝΒ Σύρου και της ελλιμενισμένης προς απόδοση τιμών Π/Κ

"ΜΠΛΕΣΑΣ", ανδρών του Λιμενικού Σώματος και σπουδαστών της Ναυτικής

Ακαδημίας, μαθητών όλων των βαθμίδων της Εκπαίδευσης, Προκόπων και μελών

του ιστορικού Λυκείου Ελληνίδων.

   Στην Πλατεία Μιαούλη αναπέμφθηκε Δέηση υπέρ των Ναυτιλλομένων, υπό τους

μακρούς πανηγυρικούς συριγμούς των ελλιμενισμένων πλοίων BLUE STAR PAROS 

και ΑQUA JEWEL, που με πίδακες νερού χαιρέτιζαν τον Άγιο Νικόλαο, καθώς και

των πλοίων του Λιμενικού Σώματος, των Αλιέων και του Ναυτικού Ομίλου Σύρου.

   Στην  ομιλία του, στην Πλατεία Μιαούλη, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β'

ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία των εορταστικών Εκδηλώσεων,

τις Υπηρεσίες του Δήμου, τον Εφημέριο του Ναού, Αρχιμ. Βενέδικτο Φραγκογιάννη

και τους συνεργάτες του, τα παιδιά του Ιερού Βήματος, τους Επιτρόπους και τους

εργαζομένους στο Ναό, για την άψογη προετοιμασία και διεξαγωγή τους, καθώς

και τον Αρχιερατικό Επίτροπο Σύρου, Πρωτοπρ. Φλαβιανό Αλμπέσκου, για την

οργανωτική μέριμνά του.

   Ο Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης κ. Γ. Μαραγκός στο Εόρτιο Άγγελμά του
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αναφέρθηκε στην προσωπικότητα του Αγίου Νικολάου και την αναγνώρισή του ως

Πολιούχου Σύρου-Ερμούπολης και ευχαρίστησε το Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο  Β' για

το αθόρυβο, αλλά μεγάλο κοινωνικό και φιλανθρωπικό έργο, που επιτελεί.

   Στην Πλατεία Κανάρη εψάλη επιμνημόσυνη δέηση για τους απολεσθέντες

Ναυτικούς και στη μνήμη τους ερίφθησαν στη θάλασσα στεφάνια από το

Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β', τον Εκπρόσωπο της Κυβέρνησης, Γεν. Γραμματέα

Αποκεντρωμένης Διοίκησης κ. Σπυρίδωνα Σπυρίδωνα, τον Περιφερειάρχη Ν. Αιγαίου

κ. Γ. Χατζημάρκο και τον Πρόεδρο των συνταξιούχων Ναυτικών κ. Γ. Μηλιό.

   Εν συνεχεία, η λιτανεία επέστρεψε στον Ιερό Ναό, όπου οι κυρίες της Ενορίας

παρέθεσαν μικρή δοχή στους συμμετασχόντες.

IMAGES/NEWS/2014/SYROS/0612agNikolaou/leitourgia

Εν συνεχεία ο Σεβ. Σύρου κ. Δωρόθεος, συνοδευόμενος από τον Σεβ. Ζιχνών κ.

Ιερόθεο, επισκέφθηκε την Π/Κ "ΜΠΛΕΣΑΣ".

IMAGES/NEWS/2014/SYROS/0612agNikolaou/polemiko
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